
Следственное управление напоминает гражданам о правилах безопасности в период оттепели

В период оттепели и повышения температуры до плюсовых значений особенно опасен выход на лед, который становится тонким и ненадежным.

Нередко стихийные горки образуются на откосах берегов у рек и озер, что может быть очень опасным, так как лед часто бывает неоднородным, особенно хрупок он в местах, где бьют ключи и сбрасываются сточные воды, вблизи деревьев, кустов и зарослей камыша.

Чрезвычайно ненадежным является лед, находящийся под снегом и сугробами. Угрозу представляют собой проруби, трещины и лунки, которые зачастую покрыты тонким слоем льда. По этим же причинам следует быть осторожными и любителям зимней рыбалки, которым не следует выходить на тонкий весенний лёд.

Будьте внимательны и осторожны и тогда ваш отдых будет безопасным!

26 Марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1776036>